
Ukázkový příklad 

 

Abychom dostali z 0,38 

přirozené číslo 38 (bez d. čárky) 

Po úpravě. 

Skutečný zbytek  

(vzhledem k původnímu příkladu) 

Vždy do původního příkladu 

K součinu přičteme 

skutečný zbytek 

0,016 

Nezapomeňte na zkoušku a na přičtení správného zbytku 

Dělení

45,806 : 0,38 =            /.100 
 

45 80,6 :    38 = 120,5 
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Zkouška:  

     120,5 

     . 0,38 

      9640                                     45,790 

    3615                                         0,016 

    45,790                                    45,806   


